

南京视立佳携手现代快报小记者 第五届爱眼节作文选登



爱护眼睛 珍惜光明

南理工附属实验小学四(4)班 武建豪

周末妈妈带我去参加“视立佳携手现代快报第五届爱眼节”活动！活动是以两个小故事开始的，第一个故事中一个叫毛毛的同学，在平时的学习生活中不爱护眼睛，不注意用眼卫生，最终也变成了自己口中的“四眼田鸡”！第二个故事用幽默的口吻告诉我们，没有一双好的眼睛，在平时生活中的种种不方便。

我平时也有好多不好的用眼



认识视立佳后

“哎，近视了！”爸爸妈妈很无奈地说。自从我有假性近视的苗头，妈妈就到处了解。一个偶然的机会，妈妈知道了视立佳——一个专注于青少年近视防控的爱眼机构。

记得一个风和日丽的周末，爸爸妈妈带着我来到了河西万达广场的视立佳，那里的叔叔阿姨



请爱护我们的“心灵窗户”

毛毛很爱看书，尤其是漫画书。他在爸爸晃动的车子里看，上课时将书藏在昏暗的抽屉里偷偷看，放学回家的路上边走边看。写作业时，毛毛的脑袋离作业本的距离也越来越近，最后几乎贴到本子上……

这个故事是我在“南京视立佳携手现代快报第五届爱眼节”活动上听到的。台上老师讲故事的时



我与视立佳共成长

三年级时，我经常贴着书本写字，导致用眼过度连黑板上的字都看不清。

检查后发现我已经近视了100多度，需要配眼镜。到了四年级下半学期时，我戴着眼镜也看不清黑板上的字。后来听一位同学妈妈向我们介绍了一种神奇的



远去的蝶

惠特曼曾说：“大地给予所有的人的是物质的精华，而最后，从人们那里得到的回赠却是这些物质的垃圾。”

当被探险者小小的蜡烛所惊扰后，那只在人迹罕至的山洞中安静栖息着的蝶退到了山洞的深处。当文明的琐屑与浮华将我们推至深渊，我们也将自然残存的美好逼入死角，那个天光明澈、风物灿烂的世界也渐渐远去，如蝶的远去般悄无声息。

难道农民只有将大量稀土资源私自卖给其他国家才能致富？难道名媛只有身披皮草手挎鳄鱼皮铂金包才能显摆经济实力？难道承包商只有将工业废物非法排放违规处理才能节省资本？显然，事实远非如此。

现代快报小记者刊
每周一与您见面

南理工附属实验小学四(4)班 武建豪

习惯，以至于我也早早地戴上了眼镜。最初我还以为戴眼镜很酷，但是后来我发现：每当热气腾腾的饭菜端到我面前时，我的眼前一片模糊什么也看不清。还有在学校里运动也很不方便。我多么希望摘掉这副眼镜啊！

一次偶然的机会，妈妈通过朋友介绍知道了视立佳近视弱视防控中心，在详细了解之后，妈妈决定为我配上视立佳的功能性眼镜！视立佳的工作人员耐心细致地告

诉我怎样使用眼镜，怎样做一些辅助的训练，并定期检查！我也积极配合，通过一年半的治疗，我的视力有了明显的提升，近视度数不再像之前那样快速的增长，在运动中也能摘掉眼镜了。我又重新融入到同学中去了！

活动中，当主人间大家都有哪些不好的用眼习惯时，同学们都积极发言，还有很多奖品呢！眼睛是心灵的窗户，我们一定要好好保护它！爱护眼睛，珍惜光明！

南外仙林分校三(10)班 季梓轩

很认真地为我检查眼睛。检查完了视力，听了他们专业的介绍，爸爸妈妈决定配视立佳的青少年近视防控眼镜，如果科学用眼的话，眼睛的度数还会降低，这给了我极大的信心。从我拿到视立佳眼镜的那天起，我在读书写字近距离用眼的时候，就佩戴读写镜；外出活动的时候，就佩戴生活镜。我更加注意保护眼睛了，平时基本

不看手机，偶尔看看电视新闻娱乐节目，经常户外远眺。过了一段时间，当我再去视立佳检查眼睛，哇！我的视力居然恢复了50度，爸爸妈妈都不敢相信，这也给了我更大的信心。

家长们总说，我们是祖国的未来，可是我们这些祖国的未来都戴着厚厚的眼镜片怎么可以呢？所以小朋友们，要好好爱护眼睛哦！

南师大附属小学三(4)班 戴士渊

候，妈妈时不时侧过脸来望望我。每当看到妈妈的目光，我就赶紧低下头，因为我知道这个故事里也有我的影子。不良的用眼习惯最后让毛毛和我都戴上了眼镜。

前几天，妈妈带我到医院检查视力，医生告诉我已经近视了，我非常害怕，妈妈也很担心，因为医生告诉妈妈近视度数每年都会不断的增长。妈妈通过同学家长了解到视立佳，我们班已经有6个

小朋友配戴视立佳功能性眼镜了，他们近视度数控制得非常好。妈妈也希望我的近视度数能够得到控制，所以妈妈带我参加了视立佳举办的爱眼活动。活动让我学到了很多，如何科学的用眼，日常生活中注意保护我们的眼睛，普及了很多的爱眼知识。

不良的用眼习惯是引起近视一个非常重要的原因。请改掉坏习惯，爱护我们的眼睛。

后标营小学五(2)班 付琳

眼镜，名为“视立佳智能聚合光棱镜”。戴上了这种眼镜，近视度数不再上涨。于是妈妈将信将疑地带我来到了视立佳近视弱视防控中心。

医生告诉我妈妈，要配两副眼镜，一副叫生活镜还有一副叫读写镜。生活镜用于看电视或在户外看远等情况下使用；读写镜用于看近时使用。他们还告诉我许多爱眼护

眼小常识。

我戴视立佳智能聚合光镜已经有半年多了，视力不再下降，保持稳定，同时我的学习成绩也提高了不少，我和妈妈都非常高兴。我衷心地感谢视立佳和各位叔叔阿姨对我眼睛的呵护，因为有你们的呵护我的视力才慢慢变好。

我要与视立佳共成长！

南京市第一中学高三(10)王心妍

庄子云：“顺之以天理、行之以五德、应之以自然”。不管人类聪明强大到何种程度，都属于自然的一个组成部分，只有对自然心存敬畏，悉心呵护，方能永享其恩泽。

敬畏自然，于是有了邓小平“漓江污染成这个样子，还能山水甲天下吗？”的反思，当改革开放的风潮吹遍全国，一座座城市铆劲发展经济、加速工业化进程时，桂林却反其道而行，终给人以“一流山水，三流城市”的感慨。

冷眼自然，必然也会受到大自然的惩罚，如仙湖罗布泊的消逝，太空垃圾的遍布，北极熊与企鹅的无家可归，世界每天上百个物种的灭绝……这些残酷的事实正印证了雨果所说的“自然是善良的慈母，同时也

是冷酷的屠夫”。当我们流连于拉萨雪山之下那初夏一望无垠，一簇簇长长的牧草直立在天宇，传达出蓬勃生机的草原之时；当我们被有着巨龙静卧般的长海，憨厚可爱的熊猫，灵动珍奇的金丝猴的九寨沟所深深吸引之时。我们享受自然的馈赠，灵魂受到洗涤，视野得以开阔。而那些非但感恩还不懂珍惜之人是否意识到：自然正在人们“微乎其微”而日积月累的伤害之中绝尘而去？

没有敬畏的人生是可悲的，没有敬畏的世界是荒蛮的。

请怀敬畏之心，做出敬畏之举。让生命之花绽放得更加绚烂，让大自然这只美丽的蝶重新与我们和谐共处。

现代快报小记者版，是一个为小记者们量身打造、充分展示小记者写作能力的平台。你的作文也想发表在这里吗？欢迎来报名小记者！

报名通道:1.微信报名:扫描二维码,加入“现代快报小记者”；2.QQ群报名:现代快报小记者305241946;3.登录现代快报网(<http://www.xdkb.net/>)，注册用户，在“个人空间”发表日志，标题前注明“投稿”。

现代快报小记者团，致力于5-12岁儿童少年综合素质的培养，让孩子能真正在快乐中学习、在实践中成长。欢迎有志于儿童少年教育事业的有识之士加入我们。加盟热线:84783689、84783540。



秋游 小营小学四(三)班 杨霖坤

今天，学校全体老师和同学来到红山动物园秋游。

进了动物园大门，我们首先来到两栖动物馆。一进门，我就看到一片海洋世界，只见各种五彩缤纷的小鱼游来游去，美丽极了。再往前走就是凶猛的鳄鱼了，它们张着大嘴，好像要吃掉来参观的人们。鳄鱼的旁边就是大象鱼了，它们的身体大得就像一个个巨人在水底



外婆家的小黄狗

南京外国语学校仙林分校四(1)班 周楫

外婆家有一条小黄狗。

它全身金黄，仿佛穿了一件金衣裳。脖子上有一圈白色的毛，就像戴了一串美丽的珍珠项链。还有一双黑宝石一般的小眼睛。不长不短的尾巴十分可爱。

小黄狗十分贪吃。有一次，我们回外婆家，刚吃完饭，我便把一些鸡骨头、鸭骨头扔给它当午餐，小狗迅速跑过来，吃掉了一顿香喷喷的骨头饭。吃完饭休息了一会



特殊的听写

上午语文课，老师开始给我们听写。

“贲威翔”老师用一般报听写的口气说。这时，全班眼睛都看着我，好像得到指令一样。接着，老师又报了两遍“贲威翔”。这个时候，所有人的目光都看着我，我有些不知所措，接着老师又报了一遍：“贲威翔，听写。”

坐在我后面的马同学小声地问：“贲威翔，课题写了没？”“写了。”我小声地回答。

这时，有的同学在对着我笑，老师是不是弄错了？干嘛老点我

瑞金路小学四(4)班 贲威翔

的名啊？就在大家都疑惑不已时，老师突然说：“我以前跟你们说过的，听写也可以报同学的名字啊。”这时我们才恍然大悟，大家低头写起来。

后来，老师又接着报了“陈嘉睿”，这个我会写，自己还沉浸在洋洋得意中，老师又报了“施懿文”，我也傻眼了，后来又接连报了几个，我也只会写个姓。

通过这次特殊的听写，不仅让我们更进一步的“认识”同学，还让我们知道以后不写错别人的名字也是对别人的尊重。

指导老师：马翼翔



我爱冬天

我爱阳光明媚的初春，爱那五彩缤纷的盛夏，爱那硕果累累的深秋，但我更爱那银装素裹的严冬。

“墙角数枝梅，凌寒独自开。”梅花，它不争先恐后地赶在最好的季节开放，而是在寒冷的冬天，迎着刺骨而又凛冽的寒风，悄悄地在枝头傲霜盛放。梅花是南京市的市花，也是我最喜欢的花。每年梅花盛开时，我们全家都会去梅花山赏梅，小小的花瓣，细而有劲的枝，淡淡的粉白、粉红，缠绕在周身的芳香，让我们留恋忘返。冬天给了



小白兔采蘑菇

一天，兔妈妈让小白兔采一些蘑菇回来，临走前，兔妈妈对小兔说：“鲜艳的蘑菇不能采，吃了会中毒的。”小白兔点了点头，就跑出了家门。

小白兔向森林深处走去，不一会儿，就采了一大篮蘑菇，她回头一看，呀！不远处有一只大灰狼正向她走来！小白兔吓得满头大汗，突然，她看见篮子里有一个大蘑菇，她拿起大蘑菇，把自己伪装成

芳草园小学二(1)班 胡启悦

大蘑菇，躲过了大灰狼。她看着远的大灰狼，心里舒了一口气，继续往家赶。

可是，不一会儿就下起了倾盆大雨，正巧，她路过了一处荷塘，荷塘上长着一片片荷叶，她说：“一片片荷叶多像一把把雨伞啊！”于是，她就摘下一片荷叶，扛着“伞”跑回了家。回到家，小白兔把采蘑菇的过程告诉了妈妈，兔妈妈夸道：“你真是个聪明的孩子！”

小白兔听了，心里喜滋滋的。

指导老师：周小玲



合作商户

ANDOVER 江海卫昇集团
BABY, COLORS 红黄蓝摄影会馆
幼学礼仪